



# Zmluva o poskytovaní verejných služieb – balík služieb

0800123 777

SERVIS

0800123456

INFORMACIA

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „Podnik“) a Účastníkom (ďalej len „Zmluva o balíku“).

Informácie o zmluve: Služba: TP, TV, INT Kód tlačiva: 841  
Kód Účastníka: Kód Adresáta: Číslo Zmluvy: TV ID:

- Účastník  právnická osoba  fyzická osoba – podnikateľ  fyzická osoba - nepodnikateľ  
Priezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul: Štátna príslušnosť: SVK  
Rodné číslo / IČO: 00327689 IČ DPH: OBEC RAŽŇANY Č. OP alebo pasu:  
Ulica: Súpis.č.: 235 Orient. č.: /  
Obec: RAŽŇANY PSČ: 08261 Byt č. / poschodie: /  
Mobil: 0905392530 E-mail:

- Štatutárny orgán / Zákonný zástupca / splnomocnená osoba  
Priezvisko / Meno / Titul: Mobil: Č. OP alebo pasu:  
Ulica: Súpis. č.: Orient. č.: / Obec / PSČ: /

Priezvisko / Meno / Titul: Mobil: Č. OP alebo pasu:  
Ulica: Súpis. č.: Orient. č.: / Obec / PSČ: /

\*) na základe poskytnutého údaju o dátume narodenia môže byť spracúvaný aj vek Účastníka

- Adresát - adresa zasielania písomných listín (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O.BOX)  
Priezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:  
IČO: IČ DPH: Náklad. stredisko:  
Ulica: Súpis.č. Orient.č.: /  
Obec: PSČ: P.O.BOX:  
Mobil: E-mail:

- Adresa umiestnenia koncového bodu siete služby zriaďovanej na základe tejto Zmluvy o balíku (vyplňuje sa len, ak je iná ako adresa trvalého pobytu/sídla účastníka)  
Ulica: Súpis.č.: Orient. č.: / Byt č./ poschodie: /  
Obec: PSČ:

Osoba oprávnená pre zriadenie služby: Č.OP alebo Pasu: Mobil:  
- Adresa doručenia koncového zariadenia (KZ)  
Ulica: Súpis.č.: Orient. č.: / Byt č./ poschodie: /  
Obec: PSČ:

Osoba oprávnená na prevzatie KZ: Č.OP alebo Pasu: Mobil:

Predmetom tejto Zmluvy o balíku je poskytovanie Služieb v rámci Balíka. Obsahom Balíka je Účastníkom vybraná kombinácia jednej, dvoch alebo troch Služieb, ktorými sú Hlasové služby, Služby Televízie a Služby Internetového prístupu. Zmluva o balíku preto obsahuje jednotlivé Zmluvy o poskytovaní verejných služieb vo vzťahu k tým Službám v Balíku, ktoré ešte neboli pred uzavretím tejto Zmluvy o balíku zriadené (ďalej len „Zmluva“) a Dodatky k Zmluvám vo vzťahu k tým Službám v Balíku, ktoré už boli zriadené a poskytované pred uzavretím tejto Zmluvy o balíku (ďalej len „Dodatok“). Jednotlivé Zmluvy k Službám v Balíku sú počas trvania tejto Zmluvy o balíku vzájomne závislé, a teda zánik jednej zo Zmlúv spôsobuje zánik ostatných Zmlúv obsiahnutých v Zmluve o balíku, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Zavedenie novej Služby, zmena podmienok Služby alebo Balíka alebo zrušenie ktorejkoľvek zo Služieb v Balíku počas trvania tejto Zmluvy o balíku, podlieha dohode zmluvných strán. Službu Magio Televízie v programe Magio Televízia Biznis je možné využívať iba ako samostatnú službu a nevzťahujú sa na ňu podmienky poskytovania Služieb v rámci Balíka.

Ak je súčasťou Zmluvy o balíku Služba, ktorá ešte nebola zriadená, Podnik zriadi danú Službu pripojením k svojej sieti spôsobom uvedeným v časti „Typ zriadenia služby“, ak je zriadenie Služby technicky uskutočniteľné, a to v lehote 30 dní od uzavretia tejto Zmluvy o balíku; zmluvné strany sa môžu dohodnúť na predĺžení tejto lehoty aj nepísomnou formou. Ustanovenie predchádzajúcej vety sa neuplatní v prípade služby Magio Televízia cez satelitnú anténu, ak je pre túto Službu v časti „Typ zriadenia služby“ dohodnutá „Samoinštalácia“. V tomto prípade je

0911 804788

BOŠÁK

IN + PL = 33,49  
OK

